Soluciones de los ejercicios para practicar
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6.5 kg

325 €

113,25 €

6 horas

2520 folios

8 kg de pan

16 km

180 gr de arroz
5427 turismos

5586 mensajes multimedia
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1564 alumnos

6200 e

600 mujeres

30%

11%

696 € pagaremos
10570 e pagaremos
5500 e

3520 € pagaremos

186 € pagaremos
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Soluciones
AUTOEVALUACION

1.

La razén es 2. Indica que el n° de
chicos es el doble que el de chicas

No son directamente proporcionales
Si forman proporcion

X=72

4 euros costaran

40 euros costaran

210 arboles se plantaron en abril
25 % de descuento

2000 plazas en total

4840 euros pagaremos
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